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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/09/2009

PRESIDENTE (Cleber Verde) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Cleber Verde) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Retomada do crescimento econômico

brasileiro. Superação pelo Brasil dos efeitos da crise financeira mundial. Geração de

novos empregos formais no País. Êxito da política econômica do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Defesa de distribuição equânime entre os

Estados brasileiros de recursos oriundos da exploração de petróleo na camada

pré-sal.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Superação pelo Brasil dos efeitos da

crise financeira mundial. Solidez da política econômica do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Perspectiva de criação de moeda de circulação mundial. Avanços

socioeconômicos do País com a exploração de petróleo na camada pré-sal.

Importância de aprovação da emenda oferecida ao Projeto de Lei nº 1, de 2007,

para garantia da correção dos proventos de aposentados e pensionistas com base

no crescimento do Produto Interno Bruto — PIB. Conveniência de votação da

proposta de extinção do fator previdenciário adotado no cálculo de aposentadorias.

Utilização de recursos do futuro Fundo Social para custeio da Previdência Social.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Transcurso do centenário de criação das

escolas técnicas federais no Estado do Maranhão e no Brasil. Retrospectiva da

regulamentação do ensino profissionalizante no País. Expansão da rede federal de

ensino técnico pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Excelência da gestão do

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, José

Costa.

PRESIDENTE (Nilson Mourão) - Leitura de Ato da Presidência sobre o

indeferimento liminar da Emenda nº 3 apresentada à Medida Provisória nº 468, de

2009, em face do conteúdo alheio ao texto da Medida. Encaminhamento da matéria

à publicação.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Como Líder) - Apoio à decisão do

Comando da Aeronáutica a respeito da aquisição, pelo Governo brasileiro, de

submarino de propulsão nuclear, de helicópteros e de aeronaves tipo caça.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Convite ao orador pelo Embaixador da Líbia no

Brasil, Salem Ezubedi, para participação nas comemorações alusivas ao 40º

aniversário da Revolução Líbia e ao 1º ano da Proclamação da União Africana.

Discurso proferido pelo Embaixador Salem Ezubedi por ocasião do transcurso do

40º aniversário da Revolução Líbia.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Resultado positivo da realização de

audiência pública em Boa Vista, Estado do Acre, pela CPI destinada à investigação

de reajustes de tarifas de energia elétrica. Confiança do orador no resultado dos

trabalhos do órgão. Indicação do Ministro de Relações Institucionais, José Múcio

Monteiro, para o Tribunal de Contas da União — TCU. Defesa do cultivo de

cana-de-açúcar na região amazônica. Conveniência de concessão de financiamento

à Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A — EMBRAER para fabricação de

aeronaves tipo caça. Protesto contra a desativação da empresa ENGESA —

Engenheiros Especializados S/A. Incongruência entre a pretendida aquisição, pelo

Governo brasileiro, de aeronaves tipo caça e a falta de alimentação em quartéis do
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Exército brasileiro na Amazônia. Baixos soldos dos militares das Forças Armadas

brasileiras. Afronta à instituição demonstrada na utilização do Exército no combate

ao narcotráfico. Necessidade de rediscussão do papel das Forças Armadas

brasileiras. Maior atenção dos governantes com a preservação do solo e da água.

Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Estado de Roraima. Demarcação

excessiva de reservas indígenas no Estado. Repúdio ao anúncio do Presidente da

República de asfaltamento de rodovia e de construção de usina hidrelétrica na

Guiana Inglesa.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Avaliação das políticas

educacionais brasileiras. Contribuição dos programas sociais do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva para elevação do nível de instrução do povo brasileiro. Congratulações

ao Governador do Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, e ao Ministro da

Educação, Fernando Haddad, pelo desempenho na área educacional. Aprovação

pela Casa da proposta de emenda à Constituição sobre redução gradativa dos

percentuais de Desvinculação de Receitas da União — DRU incidente na área

educacional. Defesa de aplicação, nas áreas de educação, ciência e tecnologia, de

recursos oriundos da exploração de petróleo na camada pré-sal.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

RAUL JUNGMANN (PPS, PE e Como Líder) - Mobilização internacional Hora

de Acordar Global, pela adoção por parte de líderes políticos mundiais de iniciativas

para redução de impactos sobre o clima. Contrariedade à proposta de tributação da

caderneta de poupança. Apresentação pelo orador de propostas de reforma do

sistema eleitoral brasileiro. Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania, de proposta sobre o funcionamento do jogo de bingo e de máquinas

caça-níqueis. Necessidade de transformação da política de defesa do País em
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política de Estado, com participação ativa do Congresso Nacional. Considerações

sobre a inclusão do Brasil no Conselho de Segurança da Organização das Nações

Unidas. Conveniência de envio ao Congresso Nacional, pelo Poder Executivo, do

Livro Branco da Defesa Nacional. Proposta de realização de plebiscito sobre a

atualização do capítulo constitucional relativo ao sistema político brasileiro.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI e Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 238, REALIZADA EM 10

DE SETEMBRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apelo à

Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária — INFRAERO de

restabelecimento da capacidade operacional do Aeroporto de Parnaíba para

realização de pousos noturnos, no Estado do Piauí, Matéria publicada pelo jornal O

Globo sobre a devastação dos cerrados brasileiros. Maior atenção do INCRA para

com o meio ambiente.


